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1. Eierform

Skare familiebarnehage AS eies av Åse Karina Henriksen og Kai Stene. De er begge ansvarlige for den økonomiske driften og barnehagens internkontrollsystem (HMS). Åse Karina er ansvarlig for den administrative driften av barnehagen. I tillegg er det en førskolelærer som er ansvarlig for å påse at de pedagogiske retningslinjene blir fulgt og er ansvarlig for pedagogisk veiledning for det øvrige personalet.  

Begge har like stor eierandel i barnehagen.
Skare familiebarnehage AS kjøpte Skare familiebarnehage DA av Linda Stene og Åse Karina Henriksen den 01.07.2010.
Barnehagen ble godkjent av Arendal kommune den 06.07.2005. Saken ble behandlet som saksnr. 0008/05.
2. Formål

Barnehagen retter seg etter” Lov om barnehager”. Dette innebærer også at vi har den samme kristne formålsparagrafen som de offentlige barnehagene. Vi vektlegger trygghet, glede og humor og gjennom dette vil vi bidra til å styrke barnas basiskompetanse. Vi jobber også målrettet innenfor rammeplanens syv fagområder. 

3. Bemanning
Åse Karina Henriksen er aktiv eier og inngår derfor som en del av grunnbemanningen.  Antall personell vil være i henhold til Lov om barnehager. Faste vikarer og annet personell som praksis plass deltakere, lærlinger osv. kan også bli aktuelt.

4. Barnehagens oppholdsareal
Barnehagen er godkjent med to avdelinger. Det er gjennomsnittlig 15 plasser som fylles opp. Antall barn justeres etter alder, dvs jo flere barn under tre år, desto færre barn totalt. 
Uteområdet er innegjerdet, ca 350 m2 med delvis opparbeidet hage, delvis asfalt, delvis lekeapparater. Vi har også en egen gapahuk i skogen, egen båt og minnibuss.
Barnehagen kommer aktivt til å bruke nærområdets gode muligheter for turer i skogen, til sjøen osv.

5. Barnehagens styringsverk

Barnehagen følger bestemmelsene i” Lov om barnehager”. 

Samarbeidsutvalget skal bestå av barnehagens ansatte, samt en representant fra foreldrene med varamann som begge velges for et år av gangen. Samarbeidsutvalget er et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ, som skal være med å drøfte barnehagens ideelle grunnlag og arbeide med å fremme kontakt mellom barnehagen og lokalsamfunnet. Samarbeidsutvalget har rett til å uttale seg i saker som er viktig for barnehagens innhold, drift, arealutnyttelse og lignende, og de fastsetter bla. barnehagens årsplan. 

Foreldrerådet består av alle foreldre som har barn i barnehagen. Rådet skal bidra til at vi kan skape et godt foreldresamarbeid og et godt barnehagemiljø. De har rett til å uttale seg i alle saker som er viktig for deres forhold til barnehagen, årsplanen osv.

6. Fremdriftsplan
Fremdriftsplanen utvikles for fem år av gangen og skal være styrende for driften. Planen utarbeides på grunnlag av” Rammeplan for barnehager” og gis til foreldre, ansatte og kommunens barnehageavdeling.

7. Årsplan
Årsplanen skal utarbeides på grunnlag av virksomhetsplanen og gjelder for et år av gangen og viser til den pedagogiske siden av driften. Årsplanen gis til foreldre, ansatte og kommunens barnehageavdeling på begynnelsen av hvert nytt barnehageår (august).

8. Åpningstider/ferier

Barnehagen har utvidede åpningstider, dvs fra kl 06.30 til kl 17.00 i ukens fem første dager. Åpningstidene kan bli innskrenket, etter foreldrenes behov. Vi har utvidet åpningstidene, nå har vi åpent fra kl. 06.30 til 17.00

Foreldrene skal både levere og hente barnet sitt i barnehagen utenom egen arbeidstid. Dersom det forutsettes at foreldre generelt lar sine barn være i barnehagen kun i løpet av egen arbeidstid, i tillegg til den tiden det tar å bringe/hente, kan vi anta at barn har en oppholdstid mellom åtte til ti timer pr. dag. Dette er mange timer, men dersom alternativet er at barnet må være hos eksempelvis naboer eller besteforeldre før/etter tiden i barnehagen for at foreldrene skal få tidskabalen til å gå opp, så mener FUB at en lengre og helhetlig dag i barnehagen er å anbefale.

Barnehagen = én arena for barnet

Begrunnelsen for dette er at barnehagedagen gir barnet èn arena å oppholde seg på, foruten hjemmet. Dessuten gir barnehagen kontinuitet og stabilitet i hverdagen for barnet. Barnehagens personale skal legge opp en dag med vekselvis hvile, aktivitet, lek og måltider. Personalet skal også legge til rette for en hverdag hvor barnet får:

· veksle mellom det å være i mindre og større grupper

· være ute og i bevegelse

· mulighet til rolig lek

· spise med jevne mellomrom

Oppstarten og avslutningen på en barnehagehverdag er ofte tidspunkt hvor det er færre barn og hvor de barna som er i barnehagen kan få tid og rom for seg selv. Det er også en tid hvor noen barn får tilgang til de ansatte i større grad enn midt på dagen når alle barna er til stede.

Barnehagen holdes stengt fom. 24.12 tom. 02.01, samt
” mellom dagene” i påsken (mandag-onsdag før skjærtorsdag). Vi kommer derfor til å ha kun èn planleggingsdag som vil få konsekvenser for barnehagens åpningstider i barnehage året (fylkesmannens fagdag, som vanligvis legges til den andre fredagen i oktober), og velger å legge resterende planlegging utenom åpningstidene, hvor personalet avspaserer dette i ovennevnte ferier.

Barnehagen holder stengt 4 sammenhengene uker, de 3 siste i juli og den første i august måned.

9. Opptak

Eierne foretar opptak i henhold til” Lov om barnehager”.

Plassene blir tildelt ut ifra følgende kriterier:

1. Funksjonshemmede barn og barn med særskille behov forøvrig, så sant disse etter sakkyndig vurdering har størst nytte av opphold i denne barnehagen.

2. Søsken av barn som allerede har plass 

3. Ansattes barn 

4. Hensyn til barnegruppas oppbygging i forhold til alder og kjønn

            5.   Sandnes skolekrets har fortrinn, deretter Roligheden skolekrets, deretter resten av    Arendal kommune

Søknader blir levert inn gjennom internett før 01.03. Barnehagens personale kan være behjelpelig med dette.

Barn som allerede har plass i barnehagen fortsetter til skolestart, eller til foreldre/foresatte sier opp plassen.

Dersom barnegruppa ikke er full, kan det tildeles plasser fortløpende gjennom barnehageåret.
10. Oppsigelser
Gjensidig oppsigelse er 1 måned fra den 1. pr. måned og skal foregå skriftlig. Oppsigelsestiden (1 måneder) gjelder også dersom barnehagen skulle bli nedlagt.

Dersom barnet slutter i barnehagen 30. juni, er oppsigelsesfristen 31. mai, ellers må det betales foreldrebetaling for august.

11. Foreldrebetaling
Foreldrebetalingen betales forskuddsvis den 25. hver måned 11 måneder i året. 

Vi følger kommunens takster, men legger til et beløp for tre faste måltider og frukt pr. dag. Prisliste vil ligge i barnehagen. 

Søskenmoderasjonen er 30 % for barn nr. 2 og 50 % for barn nr. 3 eller flere.

12. Retningslinjer når barnet blir hentet for sent
Dersom et barn ikke blir hentet innen stengetid, foretar vi oss følgende:


1 Kontakter foreldre/kontaktpersoner


2 Kontakter politiet angående eventuelle ulykker

3 Etter en time kontaktes barnevernsvakten og man avtaler med dem hva som skal gjøres videre.

Personalet kan kreve overtid for hver påbegynt halvtime. Dette blir belastet foreldrene.

13. Dugnader

Foreldrene er med på to dugnader i året – en høst og en vår. 

14. Helse og helsetilsyn

Syke barn skal ikke i barnehagen. Vi legger ut eget skriv om retningslinjer ved barns sykdom.

15. Taushetsplikt/opplysningsplikt

I henhold til barnehagelovens §22 og §23, skal barnehagen følge bestemmelsene om taushetsplikt og opplysningsplikt til sosial og barnevern. Alle ansatte og eventuelt personer som oppholder seg mye i barnehagen må skrive under på dette.

Politiattest skal leveres ved ansettelse.

16. Forsikring

Barna og de ansatte er forsikret gjennom IF
17. vedtektenes varighet
Vedtektene er fastsatt av barnehagens eiere og skal etter barnehagelovens paragraf 15, legges fram for samarbeidsutvalget og foreldrerådet. 

Vedtektene gjelder frem til de eventuelt blir revidert.

Kommunen skal godkjenne vedtektene i henhold til loven.

18. Bekreftelse

Vedtektene skal, når man tar imot tilbud om plass, skrives under på. Man skriver da under på at man har lest og godtatt vedtektene.

